



田晉瑜街舞爭光 國際再傳捷報

嘉南藥理大學職業安全衛生系四年級的田晉瑜，綽號『哈利』等 8 人所組成的 The Future Crew 舞團，日前於法國巴黎謝勒城舉辦的街舞世界大賽 (Chelles Battle Pro) 中，以開場氣勢懾人的強棒、豐富的編舞、壓制對手的實力，進入準決賽，雖敗給拿過多次世界大賽的南韓團體，抱回第四，但優異的表現，讓世界各國驚豔不已。駐法代表呂慶龍特別在會場為台灣隊伍加油打氣。

哈利指出，這次比賽，讓同樣喜好街舞的世界各國網友及主辦地法國讚許有加，看到台灣代表隊跳躍式的進步，都讓他們相當好奇。其實，亞洲國家的隊伍，往往比歐洲隊伍懂得運用賽場上的策略，從心理層面上的一開場恫嚇對手，先聲奪人，氣勢取勝之外，還有多樣豐富的舞陣，都是在個人真實力以外，影響成績的關鍵因素。這次團體隊伍有 8 國，包括地主國法國、台灣、韓國、巴西、荷蘭、俄羅斯以及世界聯隊，還有因故未能出國比賽的烏克蘭。

繼去年拿下韓國 B-BOY 競賽台灣區預賽，成為東南亞冠軍代表，並拿下 8 強獎盃後，哈利仍維持每日下課後 4 小時以上的練習，6、7 年來從不間斷。嘉藥師生常見到他及其他同學在大禮堂、韻律教室等場所練習的身影，也正因為能懷抱熱情面對目標，堅持努力不懈，所以哈利一路過關斬將，揚名國際，替台灣做了最棒的『街舞外交』。面對從一開始親友父母反對他跳舞的態度，轉變為到現在都支持他，並為他的表現感到與有榮焉的家人，酷酷的哈利說，他們都很開心啦！